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Uw kenmerk 
1. Aanleiding 2023210344 

Door het lid Van Houwelingen (FvD) zijn op 8 juni 2023 Kamervragen gesteld over Zaaknummer 
het openbaar maken van (de onderhandelingen over) de aanpassing van het 4055 
aankoopcontract van de coronavaccins van BioNTech/Pfizer. dn 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt gevraagd akkoord te gaan met de bijgevoegde beantwoording van deze 

Kamervragen. 

3. Kernpunten 

- De afgelopen maanden hebben onderhandelingen plaatsgevonden met 

BioNTech/Pfizer over aanpassingen van een bestaande aankoop- 

overeenkomst. 

- Op 25 mei! en 12 juni jl.? heeft u de Kamer vertrouwelijk geïnformeerd over 

de inhoud van deze onderhandelingen. 

=___In de Kamervragen wordt gevraagd naar de aanleiding voor de onder- 

handelingen en de reden voor het op vertrouwelijke wijze informeren van de 

Kamer. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De fractie van de indiener heeft meermaals aangedrongen op openbaarmaking 

van de aankoopcontracten met producenten van COVID-19-vaccins. Zo heeft de 

indiener in 2021 vergelijkbare Kamervragen gesteld3. Ook bent u in het 

commissiedebat over de ontwikkelingen rondom het coronavirus/pandemische 

paraatheid van 10 mei jl. ingegaan op de vraag van de indiener of u bereid bent 

om de contracten openbaar te maken. De beantwoording van deze Kamervragen 

is in lijn met de eerder gegeven antwoorden. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

N.v.t. 

1 Kamerstuk 25 295, nr. 2055 
2 Kamerstuk 25 295, nr. 2062 
3 Kenmerk 2021214070 
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c. Financiéle en personele gevolgen Datum 
Nt: 8 juni 2023 

Kenmerk 

d. Juridische aspecten haalbaarheid ree dede ed 
N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met de directie Wetgeving en Juridische Zaken 

(WJZ). 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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